



В Саратовской области местный житель признан виновным в разбойном нападении, убийстве и похищении документа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Виктору Кривенко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч.2 ст. 325 УК РФ (похищение важного личного документа). Следствием и судом установлено, что 29 мая 2013 года Кривенко приехал из города Ершова в областной центр под предлогом приобретения у 27-летнего местного жителя автомашины «Фольксваген пассат». По предварительной договоренности он и потерпевший встретились у одного из офисов по подготовке документов для перерегистрации транспортных средств. После передачи сотруднице офиса документов Кривенко предложил потерпевшему пройти в автомобиль для производства расчета. Находясь в салоне автомашины «Фольксваген пассат», злоумышленник с целью хищения указанного автомобиля и содержащихся в нем четырех зимних автошин марки «Кумхо» нанес потерпевшему удар кухонным ножом в область сердца, в результате чего он скончался на месте. Кривенко вернулся в офис, где потребовал вернуть ему документы, в том числе принадлежащий собственнику автомобиля паспорт транспортного средства. Затем он на похищенном в результате разбойного нападения автомобиле уехал в город Ершов. По пути следования Кривенко скрыл тело потерпевшего в кустарниковых насаждениях на берегу реки Старый Курдюм в Саратовском районе. Приговором суда Кривенко назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, удовлетворен иск потерпевшей в размере 800 тысяч рублей.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598357>